

湖南米镉污染原因解析与降镉技术项目研讨会召开

文章来源： 亚热带农业生态研究所

发布时间： 2014-06-25

【字号： 小 中 大 】

6月22日，湖南稻米镉污染原因解析及降镉关键技术集成与示范项目研讨会在中国科学院亚热带农业生态研究所顺利召开。来自湖南省重金属污染耕地修复及农产品种植结构调整试点工作领导小组办公室、湖南省农业资源与环境保护管理站、亚热带生态所、湖南农业大学、湖南师范大学、湖南省微生物研究院、湖南省蚕桑科学研究所、湖南省土壤肥料研究所等单位的专家参加了会议，湖南省农业资源与环境保护管理站站长尹丽辉主持会议。

针对湖南省稻米重金属镉超标的现实问题，拟从湖南省稻米镉污染原因解析、水稻镉吸收运输与积累机理研究、稻米镉污染防控技术集成与示范、灌溉水镉污染人工湿地降镉技术集成和重金属污染稻区稻草移除与利用等五个方面开展研究，在系统分析和综合讨论的基础上，湖南省重金属污染耕地修复及农产品种植结构调整试点工作领导小组办公室一致同意开展湖南稻米镉污染原因解析及降镉关键技术集成与示范项目研究，并设立项目研究组，湖南省农业资源与环境保护管理站为项目主持单位，各与会单位作为项目参与单位，聘请亚热带生态所彭廷柏研究员和湖南农大邹应斌教授为项目顾问、亚热带生态所朱捍华博士为项目组秘书。